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Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 28.02.2019

Tilstede: 
Bestyrelsen: Mette Søgren Gade (næstformand), Julie Hynne Bjerg (kasserer) Camilla Jellesmark (sekretær), Ann L. Mortensen, Pernille Knudby Skude, Sidse Schøler Jakobsen, Alex Fraenkel 
Personale: Jørgen Munch
Fraværende: Ingen

1) Nyt fra stald – v. Jørgen
a. Foldordning/anvendelse af folde, og aflastning af folde. 
· Såfremt man ønsker ændringer til fold – skal det gennem Jørgen, før der individuelt rykkes rundt. Også i weekenderne. 
· Der er behov for øget aflastning af de enkelte folde, når der rokeres meldes det ud via FB.
· Det er aktuelt ikke muligt at anvende sø & kværkefold i foldordning pga. afstanden.  
· Det planlægges at flere af foldene har behov for at blive tromlet for bedring af tilstand.
· Der er mulighed for at så græs, men det er ikke tilladt at gøde. Jørgen undersøger prisen ifht. de særligt udsatte folde. Vender tilbage, da det skal gøres inden for den næste måneds tid. 
b. Bund, nye behov for kørsel og vanding, status på dette.
· Det aktuelle udstyr vi har kan anvendes til den nye bund. Vi aftaler afretning 3-4 x i året, forsøgsvis lægges det før stævner, afhængig af brugen henover sommeren, planlægges en afretning inden vi går indendørs. Vanding skal være dagligt, og i længere intervaller end vi tidligere har gjort det, dette gælder også om sommeren.
· Gammel bund afhentes løbende fra 29/2 – der laves opslag på FB til orientering. 
c. Bokssituation, er som planlagt ifht. 2020 planlægning. 

2) Status på Marias start, og fremtidig plan
a. Vedr. lejlighed – Maria anvender denne frem til sommer. Der er igangsat proces ifht. at undersøge mulighed for brug af denne fremadrettet.
b. Daglig leder som funktion, vil blive uddybet yderligere til GF under evt.
c. Maria vil være i fremmøde 4 lange arbejdsdag ugtl. Mandag + tirsdag & torsdag + fredag. Dette frem mod sommer, hvor hele familien flytter til Sjælland. Derefter vil Maria være tilstede alle hverdage på BAL.

3) Økonomi – v. Julie,
a. Seneste rapportering gennemgåes. Det er som forventet.
b. Opsigelse af SoulBusiness – træder i kraft per 1/7 – der udarbejdes funktionsbeskrivelse og annonce for bogholder/kontormedarbejder.

4) 2020 – v. udvalg
a. Ombygning af B-stald påbegyndes uge 12. Der laves opslag på FB, og direkte involverede vil modtage besked vedr. flytning af ponyer/heste.
b. Bygning af nye sygebokse, beløbet for etablering af 2 sygebokse under den aktuelle terrasse er højere end forventet. Det besluttes at vi for nuværende ikke etablerer 2 faste sygebokse. Det undersøges om der er mulighed for opsætning af 2 lejebokse i tilfælde af sygdom blandt hestene. Vi har fortsat de ”gamle” sygebokse, der dog er af mindre størrelse.

5) Stævneudvalg v. Mette & Julie
a. Springstævne slut marts. Desuden 2 stævner i maj dressur & spring. Der bydes ind på terminer i fht. efteråret. Dog er stævneudvalget opmærksomme på aktuel status på ombygning. Det er vigtigt at vi kan imødekomme det pres et stævne giver os, kontra den ombygning vi er i.
6) Diverse
a. Arbejdsdag forår 2019 – der laves med det samme opslag om arbejdsdag 26/27 april. Nærmere info. følger.
b. Opflg. på medlemsmøde, referat er udarbejdet og lægges på hjemmesiden.
c. Ny vaskemaskine/tørretumbler – det er muligt at leje via Electrolux, der også kan tilbyde bookingsystem. Der tilbydes dog ikke betalingssystem. Vi afventer den endelige kontrakt. Det drøftes på kommende GF hvorvidt vi ønsker at gøre brug af tilbuddet, samt hvorledes betaling skal sikres fremadrettet.
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